



## 省委第十九巡回指导组莅临晨天新能源开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研

2019年7月19日上午，省委第十九巡回指导组副组长、省政协常委、社会法制委主任、省检察院原副检察长朱晚林一行莅临公司考察调研，对“不忘初心、牢记使命”主题教育进行专题指导。公司党支部书记、董事长、总经理李树成及主题教育领导小组相关成员参加座谈交流。



会前，李树成邀请朱晚林一行参观了晨天新能源大厦，结合展厅沙盘、展板和文化墙等就公司基本情况进行了简要介绍。

在主题教育调研会上，李树成从主题教育现阶段开展情况、目前存在的问题和下一步工作计划三个方面，对晨天公司“不忘初心、牢记使命”主题教育整体情况进行专题汇报。

听取汇报后，指导组对公司主题教育开展情况表示了肯定，并与公司参会



人员进行深入的谈心谈话。参会人员依次就个人存在的问题、主题教育开展过程中和企业经营发展中存在的问题等交流发言，省委第十九巡回指导组提出具体指导意见。



省委第十九巡回指导组员、省医疗保障局事务中心二级调研员赖申鹏指出，晨天公司要切实做好“四个到位”，认真查摆班子成员存在的问题。明确主题教育的重点对象，进一步强化理论学习，把企业党建工作弱化、淡化、虚化问题纳入整改重点，通过主题

教育全面提升党建工作科学化水平。

省委第十九巡回指导组员、省纪委监委驻川航集团公司纪检监察组办公室主任刘余跃指出，在企业中开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，必须要紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，领导班子要带头静下心来读原文、悟原理，在调研中寻找问题、发现问题、解决问题，实实在在为员工解难题、办实事，把关爱基层员工工作落到实处。同时，要求公司根据中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组列出的专项整治八个方面突出问题，结合公司实际，逐项细化问题清单，从自身找原因、抓整改。他强调，晨天公司作为国有企业，要践行好政治责任、担当起社会责任，牢牢抓住经济责任，领导班子带头转变工作作风，为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴贡献力量。

朱晚林指出，公司要将检视问题、立整立改贯穿主题教育始终，本着问题抓好学习教育，做到思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位，将主题教育同企业经营发展有机结合起来，推动主题教育往心里走、往深里走、往实里走，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。在会上，他结合目前国际国内形势，通过讲述红军长征的历史背景和伟大意义，真正阐述了开展主题教育的目的，为参会人员上了一堂生动形象的微党课。

会议最后，李树成向省委第十九巡回指导组对公司开展主题教育进行的专题指导表达真诚的感谢，指导组切合公司实际提出的意见和建议，使大家受益匪浅。公司将坚定不移以“太阳能为主、多元化发展、创新突破”作为公司发展战略，严格按照指导组提出的意见和建议，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作，助力精准脱贫，保卫碧水蓝天。力争为推进新能源产业不断发展，促进国有资产保值增值，推动治蜀兴川再上新台阶贡献更大的力量！



## 聚焦发展问题 深入学习研讨

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，聚焦解决党员干部思想根源问题和企业生产经营中存在的问题，扎实推进学习教育常态化，2019年7月26日下午，公司党支部组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会。会议由党支部委员、副总经理张新主持，公司党支部书记、董事长、李树成出席会议并发表讲话。

会上，公司三个党小组长分别领学了习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育讲话精神和习近平总书记对中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神。参会人员结合本职工作，把自己摆进去、把职责摆进去，深刻交流了认识和体会，并针对公司生产经营中存在的突出问题是，对公司领导班子提出了宝贵意见和建议。党员干部纷纷表示，公司从无到有发展壮大，取得的成绩来之不易，要持续推进公司高质量发展一定要践行新时代好干部标准，不做政治麻木、办事糊涂的昏官，不做饱食终日、无所用心的懒官，不做推诿扯皮、不思进取的庸官，不做以权谋私、蜕化变质的贪官。

李树成表示，党员干部要提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力，在学习教育中必须做到要带着感情学，在浓厚感情中走深走实；带着思考学，在认真思考中走深走实；带着问题学，在解决问题中走深走实。大家要以开展主题教育为动力，在守初心中增强定力，在担使命中破解难题，在找差距中明方向，在抓落实中见实效，切实做到主题教育与履行尽责两手抓两促进，自觉做到把学习教育融合到本职工作中，更好地推动公司科学稳健发展。

副总经理魏东、财务总监陈发刚、副总经理左世强及三十多名党员、干部参加会议。



## 缅怀革命先烈 传承红色基因

——公司开展“不忘初心、牢记使命”革命传统教育

毛主席说：“长征是宣言书，长征是宣传队，长征是播种机”。为学习弘扬伟大的红军长征精神，继承革命先辈的优良传统，根据“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署安排，2019年8月8日，党支部组织公司全体党员、部长助理及以上干部共四十余人赴夹金山干部学院开展革命传统教育。

在带班老师的指引下，大家首先参观了夹金山干部学院院史馆，重温了红军长征的革命壮举，深入了解了红军长征路线图、翻越大雪山概况，留下的遗址遗迹、老区人民红军情等详细内容，对“信念坚定、团结友爱、挑战极限、不胜不休”的夹金山精神有了深刻的认识，对“陈云出川”的历史作用和历史意义有了更加准确的认识。

随后，大家来到熊猫古城红军广场，通过向烈士纪念雕像敬献花篮、重温入党誓词、向烈士纪念碑默哀、瞻仰纪念碑、参观纪念馆等多种形式开展现场教学和敬意教学。在红军广场雪山丰碑前，党支部委员、副总经理张新带领全体党员面向党旗，庄严宣誓，激发了党员党性意识，重温入党初心。在讲解员的细致讲解下，大家参观了红军长征翻越夹金山纪念

馆，认真聆听了中央红军长征翻越夹金山的历史情况介绍，学习了红军长征经过宝兴留下的三越夹金山、陈云出川、地下党员席懋昭等许多可歌可泣的英雄事迹和动人故事，追忆了史诗般的红军长征。

在红军烈士陈列馆内，培训老师为大家上了一堂题为《理想信念高于天——缅怀席懋昭烈士》的微党课，声情并茂地讲述了席懋昭的英勇事迹，深切感受到老一辈革命家坚定的理想信念，使大家深受触动。最后，大家自由参观了陈云长征旧居和红军烈士陈列馆，感受着当年革命烈士们的艰苦生活与坚贞不渝的革命精神，细细品味着革命烈士胸怀与共产主义远大理想，对革命前辈坚忍不拔、敢于牺牲的精神表示深深地敬佩。

随后，大家来到熊猫古城红军广场，通过向烈士纪念雕像敬献花篮、重温入党誓词、向烈士纪念碑默哀、瞻仰纪念碑、参观纪念馆等多种形式开展现场教学和敬意教学。在红军广场雪山丰碑前，党支部委员、副总经理张新带领全体党员面向党旗，庄严宣誓，激发了党员党性意识，重温入党初心。在讲解员的细致讲解下，大家参观了红军长征翻越夹金山纪念



## 公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

根据党中央、省委及四川发展党委关于开好“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会的统一部署安排，2019年9月4日下午，公司领导班子召开专题民主生活会，会议由党支部委员、副总经理张新主持。公司党支部书记、董事长、总经理李树成，党支部委员、财务总监陈发刚，副总经理魏东、左世强参加。

为开好此次民主生活会，会前领导班子认真学习研究党中央、省委、四川发展党委关于民主生活会的有关要求，制定专项实施方案。扎实开展理论学习，原原本本研读了党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》等书籍，认真学习了习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话精神。积极向基层员工征集对领导班子及班子成员的意见及建议，通过召开座谈交流会、调研访谈等形式深入进行沟通交流、开展谈心谈话。班子成员对在学习研讨中查摆的问题、对照党章党规找出的问题、调研发现的问题、群众反映的问题、谈心谈话指出的问题等，进行系统梳理剖析，突出问题导向，分析问题症结，撰写个人对照检查材料，为开好民主生活会奠定了坚实的基础。

李树成表示，本次民主生活会团结紧张、严肃活泼，自我批评勇于解剖自己、揭短亮丑，相互批评出于公心、敢于直言，达到了开好民主生活会的具体要求。会后，班子成员要根据自我检视的问题和相互批评的意见完善个人对照检查材料，细化完善整改措施，明确整改时限，落实整改责任，以更高的标准、更严的要求，进一步加强领导班子的凝聚力、创造力和战斗力，共同推动公司高质量高效益发展。



## 盛世华诞 举国同庆

——公司积极参加四川发展庆祝新中国成立70周年歌咏比赛

砥砺奋进七十载，同心共筑中国梦。2019年9月29日上午，在新中国成立70周年来临之际，四川发展歌咏比赛在发展大厦隆重举行，公司组织全体员工积极参与。

“台上一分钟，台下十年功”。自比赛启动以来，公司领导高度重视此次活动，全体员工精心准备、刻苦练习。在比赛现场，伴随着婉转动听的优美旋律，公司全体员工齐唱《我和我的祖国》。整齐的队伍彰显了晨天人昂扬向上的精神面貌，洪亮的歌声抒发了晨天人拳拳的爱国情怀。以激昂的歌声赞美祖国70年来走过的光辉历程和取得的伟大成就，表达了对祖国母亲的无限热爱



## 怀匠心 守初心

——公司工会组织观看主旋律电影《匠心》



为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，引导广大职工进一步焕发劳动热情、释放创造潜能，以实际行动奏响时代主旋律，献礼新中国成立70周年，根据四川省总工会及四川发展工会《关于组织观看电影<匠心>的通知》的文件精神要求，结合公司“不忘初心、牢记使命”主题教育安排，2019年8月9日下午，公司工会组织全体员工观看了主旋律电影《匠心》。

在远离繁华大都市的木雕小镇上，传统的

## 四川发展十大先进典型 绽放在高原上的“火玫瑰”

电站项目的顺利落地。她用脚步丈量着人生的长度，用青春践行着无悔的誓言。

她在获奖感言中谈到，爱岗敬业不是一句口号，更不是一个华丽的辞藻，而是面对挑战时不惧失败，面对未知时勇于跨越，面对困难时不轻言放弃，始终将责任和使命记在心中，恪尽职守，砥砺前行！

公司号召全体员工以四川发展十大先进典型为榜样和标杆，学先进、当典型、创佳绩，进一步坚守奋斗初心、牢记发展使命，以更加饱满的激情迎接各项挑战，真正把先进典型展现的时代精神转化为推动公司高质量发展的强大动力和行动自觉。



甘孜州10个县，踏勘了20余个场址，最终推动了甘孜州乡城正斗乡20MW光伏扶

贫项目。

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步建立和完善基层党组织和党员永葆先进性的长效机制，充分调动和激发全体党员干部的积极性和创造性，推进公司高质量发展，公司开展了创建“党员示范岗”活动。

经过个人自荐、党小组推荐和支委会评议等形式层层选拔，最终师贤华、吴联超、周宇文、郑洁、夏国宁、曾丹六名同志脱颖而出，党支部决定授予“党员示范岗”。2019年9月2日上午，公司党支部书记、董事长、总经理李树成，党支部委员、副总经理张新，党支部委员、财务总监陈发刚亲临党员的工作岗位上，郑重颁发“党员示范岗”标牌。

李树成表示，被授予“党员示范岗”的党员同志，要自觉接受党员和群众监督，严格按照岗位标准要求自己，在工作岗位上亮明身份、增强党员意识、树立党员形象，充分发挥先锋模范作用，努力做到思想素质领先、办事效率争先、服务群众优先、工作业绩当先。全体员工要以“党员示范岗”党员为榜样，求真务实、

团结奋进、开拓创新，为公司发展做出新的更大贡献！



中华工艺依旧代代传承。该片主要讲述了青年设计师陆曦和台商方寒冰为了一个建筑修复方案误打误撞回到自己故乡木雕小镇，在这里重拾祖训，找回当下社会年轻人所缺失的匠心精神的故事。

于国，匠心之士为重器；于家，匠心之士为顶梁；于人，匠心之士为楷模。只有坚守“择一事，终一生”的初心和“终一生，爱一事”的耐心，脚踏实地、一丝不苟、精益求精、坚守本分，才能真正发扬好匠心精神。